
PROVOZNÍ DOBA PRO VEŘEJNOST

 

  

 

NÁZEV:

ADRESA:

GPS:

VENKOVNÍ KOMBINOVANÉ HŘIŠTĚ

1. máje 10a, 736 01 Havířov–Město

49.7763964N, 18.4410761E

DŮLEŽITÁ TELEFONNÍ ČÍSLA
Integrovaný záchranný systém

Policie České republiky

Městská policie Havířov

Hasičský záchranný sbor

Zdravotnická záchranná služba
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SPRÁVCE AREÁLU

SPRÁVA SPORTOVNÍCH A REKREAČNÍCH ZAŘÍZENÍ HAVÍŘOV, Těšínská 1296/2a, 736 01 Havířov-Podlesí

E-mail: info@ssrz.cz Kontaktní osoba: +420 724 302 616

UPOZORNĚNÍ

DŮLEŽITÉ UPOZORNĚNÍ

POVINNOSTI NÁVŠTĚVNÍKA

JE ZAKÁZÁNO
Vstup, pohyb a užívání hřiště je pouze na vlastní nebezpečí.

Provozovatel hřiště neodpovídá za škodu na vnesených věcech, ani za škodu na zdraví či jinou škodu.

Respektujte ostatní návštěvníky, dodržujte pořádek a čistotu!

Všechny osoby, které vstoupí do sportovního areálu, se musí řídit tímto řádem.

V případě nepříznivého počasí (sníh, déšť, námraza) je na hřiště vstup zakázán.

U osob mladších 15-ti let je možno využívat hřiště, jen pokud je zabezpečen dozor dospělé osoby.

Návštěvník a uživatel odpovídá za škody způsobené vlastníku nebo provozovateli hřiště. Vzniklé

škody budou po viníkovi vymáhány právní cestou.

Dodržovat tento návštěvní řád a pravidla slušného chování, hygieny a bezpečnosti tak, aby svým

chováním neohrozil a neomezil ostatní návštěvníky. 

Chovat se na veřejně přístupném hřišti v souladu s účelem, pro který byl zřízen. 

Z prostoru hřiště budou vykázány osoby, jejichž návštěva narušuje slušné chování a bezpečnost, nebo

které přes napomenutí nedodrží ustanovení návštěvního řádu, nebo neuposlechnou pokynů

pověřených zaměstnanců správce areálu. 

Při zjištění poškození zařízené, oznamte jej v pracovních dnech na telefonní číslo +420 724 302 616,

zajistíte tím větší bezpečnost sobě a ostatním návštěvníkům.

Dospělá osoba je povinna překontrolovat, zda z hlediska bezpečnosti jsou herní prvky anebo sportovní

vybavení v pořádku. V případě, že by zjištěný stav herních prvků neumožňoval bezpečné použití,

nesmí dospělá osoba připustit jejich používání.

Nepoškozovat herní prvky a dodržovat pokyny pro používání těchto prvků.

Kouřit, konzumovat alkoholické nápoje, užívat omamné a psychotropní látky. 

Vstupovat podnapilým osobám a osobám pod vlivem omamných a psychotropních látek. 

Využívat hřiště po setmění, z důvodu bezpečnosti.

Narušovat veřejný pořádek nadměrným hlukem nebo jiným způsobem. 

Používat herní prvky k jiným účelům a jiným způsobem, než ke kterým jsou určeny.

Užívat herní prvky v případě, že je zřetelně vidět jejich poškození, nebo je-li závada viditelně označena.

Manipulovat s ostrými předměty, přinášet do prostoru skleněné láhve, ostré předměty, střelné zbraně,

výbušniny, jedovaté látky, chemikálie či jiné předměty ohrožující zdraví a bezpečnost a jakýmkoliv

způsobem s nimi manipulovat. 

Poškozovat vybavení a veřejnou zeleň (stromy, keře, trávníky).

Vstupovat se psy a jinými zvířaty.

Jezdit na kole, kolečkových bruslích (inlinech), skateboardu anebo koloběžce.

Užívání herních prvků anebo zařízení, pokud je jejich povrch kluzký, namrzlý, nebo rozpálen

na vysokou teplotu vlivem horkého počasí.

Přelézat ochranné oplocení v případě jeho umístění. 

Rozdělávat oheň, manipulovat s otevřeným ohněm a zábavnou pyrotechnikou.

Znečišťovat prostory multifunkčního sportovního areálu, stanovat, nocovat.

Zdržovat se mimo vymezenou provozní dobu nebo po setmění.

Užívat herní prvky v případě, že je zřetelně vidět jejich poškození, nebo je-li závada viditelně označena.

Vjezd motorovým i jiným vozidlům (výjimku tvoří vozidla určená pro údržbu 

a opravy a také vozidla integrovaného záchranného systému).

PROVOZNÍ DOBA
PRO ŠKOLY, ŠKOLSKÁ ZAŘÍZENÍ A JEJICH ORGANIZACE

DUBEN až ŘÍJEN

PO - PÁ   15:00 - 20:00 hod.

SO, NE, STÁTNÍ SVÁTKY   9:00 - 20:00 hod.

ČERVENEC a SRPEN

PO - NE, STÁTNÍ SVÁTKY   8:00 - 20:00 hod.

ZÁŘÍ až ČERVEN

PO - PÁ   8:00 - 15:00 hod.

NÁVŠTĚVNÍ ŘÁD 
VEŘEJNĚ PŘÍSTUPNÉHO HŘIŠTĚ

Provozovatel si vyhrazuje právo měnit provozní dobu hřiště; případné změny budou zveřejněny

na webových stránkách nebo na dodatkové tabulce v areálu.


